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ДЕМОГРАФІЧНІ ВИКЛИКИ ТА ІНВЕСТИЦІЇ В ОСВІТУ

На сайті Європейського освітнього простору / European Education Area у
розділі «Якісна освіта та навчання для всіх» опубліковано підсумковий звіт
«Інвестування в освіту». 

У ньому наголошується, що інвестування в якісну освіту приносить численні
економічні  та  соціальні  вигоди.  Документ  містить  нові  дані  щодо
ефективності  та  результативності  інвестицій  в  освіту,  а  також  огляд
основних тенденцій щодо освітніх інвестицій в країнах ЄС. Особливу увагу
приділено дослідженню причинно-наслідкових зв’язків між рівнем базових
навичок  та  рівне  економічного  зростання,  й  робиться  висновок  про
значення  освіти  як  стратегічного  економічного  активу.  Подолання
нерівності в освіті є важливим чинником економічного потенціалу: в країнах
з меншим розривом між багатими та бідними успіх дітей в освіті менше
залежить від освіти їхніх батьків. Інвестування в освіту є визначальним для
вирішення проблеми демографічного переходу в  Європі.  Очікується,  що
європейські  країни  витрачатимуть  набагато  більше  ресурсів  на  освіту
одного учня до 2030 року. Якісна освіта зменшить дефіцит кваліфікованих
кадрів, допомагаючи протидіяти наслідкам демографічного спаду.  У звіті
звертається  увага  на  те,  що  інвестиції  в  освіту  відновлюються  попри
післяпандемійні  труднощі:  у  2023  році  вони досягли  9,6% від  загальних
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державних витрат та 4,7% ВВП у середньому. Проте нерівність між країнами
зберігається,  а  конкуренція  за  державне  фінансування  між  секторами
зростає.  Чинна  система  економічного  управління  ЄС  пропонує  країнам
зробити інвестиції  більш стратегічно орієнтованими, більш гнучкими для
інвестування в реформи, що сприяють зростанню, зокрема – реформи в
освіті. У період з 2021 року по 2027 рік ЄС запланував виділення майже 150
мільярдів євро на освіту та навички. Це фінансування стане ключовим для
покращення  освітньої  інфраструктури,  адаптації  освітніх  систем  до
цифрового  переходу  та  сприяння  мобільності  в  освіті.
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